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ZASTOUPENÍ ZADAVATELE: společnost pověřená výkonem zadavatelských činností dle mandátní smlouvy

STAVEBNÍ PORADNA, spol. s r. o.
Společnost pro inženýrské a cenové poradenství

Průběžná 48, 370 04 České Budějovice 
IČ: 62508822

Na základě žádosti o dodatečné informace Vám sdělujeme v souladu s § 49 odst. 2 zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a dle Zadávací dokumentace – pokynů pro 
zpracování nabídky, čl. 2.4 VYJASŇOVÁNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE odpověď na dotazy
dodavatele:

PŘESNÉ ZNĚNÍ ŽÁDOSTI O DODATEČNÉ INFORMACE A ODPOVĚDI NA DOTAZY:

dotaz č. 1:

Při kontrole předloženého výkazu výměr byly námi zjištěny níže uvedené chybějící položky. 
Tímto žádáme o doplnění výkazu výměr.

Plynovod:

Chránička ocelová pro plynové potrubí DN 32 m 1,50

Chránička ocelová pro plynové potrubí DN 80 m 1,00

Chránička ocelová pro plynové potrubí DN 100 m 3,00

ÚT:
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kogenerační jednotka, tepelný výkon 31/38 kW, el. výkon 19 kW, příkon 54 kW 
(UT3)

kpl 1,00

expanzní automat VS2-1/60 + VG 200 (UT10) kpl 1,00

změkčovací armatura (UT12) kpl 1,00

rozdělovač, modul 120, 6 hrdel, délka 1,75 m, 2x stavitelný stojan kpl 1,00

rozdělovač, modul 150, 8 hrdel, délka 2,25 m, 2x stavitelný stojan kpl 1,00

pojistný ventil 1/2“ x 3/4“, 250 kPa ks 1,00

pojistný ventil 1/2“ x 3/4“, 500 kPa ks 6,00

pojistný ventil 3/4“ x 1“, 450 kPa ks 1,00

pojistný ventil 3/4“ x 1“, 500 kPa ks 2,00

sací koš ke zpětné klapce DN 40 ks 1,00

sací koš ke zpětné klapce DN 50 ks 1,00

manometr průměr 100, M20x1,5, 01 MPa, typ 03312, trojcestný manometrový 
kohout

kpl 12,00

příruba s nátrubkem pro zalisování IVC53, DN 80 ks 2,00

předizolované potrubí PEX – SDR 11, 50/110 (UT35) bm 85,00

předizolované potrubí PEX – SDR 11, 63/125 (UT35) bm 103,00

elektrotvarovka koleno W90
o 
50, PE-HD 100 SDR 11 ks 4,00

elektrotvarovka koleno W90
o 
63, PE-HD 100 SDR 11 ks 4,00

zemní práce – hloubení rýh š. do 200 cm v hornině tř. 3 strojně, ruční výkop jam, 
rýh a šachet v hornině tř. 3, provedení lože pro potrubí, obsyp potrubí, zásyp rýh 
zeminou, hutnění zásypu po vrstvách, uvedení povrchu do původního stavu

m
3

3,00

odpověď na dotaz č. 1:

Vše doplněno do VV.

dotaz č. 2:

Při procházení dokumentace zemních vrtů nejsou nikde ve VV na geotermální vrty zemní 
práce pro systém horizontálních rozvodů a komponentů primárního okruhu. Domníváme se, 
že ve výkazu výměr chybí, žádáme o doplnění.

odpověď na dotaz č. 2:

Napojení geotermálních vrtů na objekt SO 02 je řešeno v části D.1.4.1. Zařízení pro vytápění 
staveb. Zemní práce doplněny do VV.

dotaz č. 3:

Ve výkazu výměr jsme nenašli položku kamenný obklad na schodišti, ve specifikaci 
standardů je pod číslem 321 a na pohledech a půdorysech je také uveden. Žádáme o 
doplnění výkazu výměr.

odpověď na dotaz č. 3:

Doplněno do VV.

dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr je počet sprchových dveří 4ks, ale ve výpisu prvků je jich 7ks. Který údaj je 
správný?

odpověď na dotaz č. 4:

Sprchové dveře jsou vykázány v části D.1.1. Architektonické a stavebně technické řešení 
(48. Výpis ostatních výrobků) a duplicitně i ve výkazu v části D.1.4.4. Zdravotně technické 
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instalace. V výkazu ZTI zrušeno, platí výkaz v D.1.1. Architektonické a stavebně technické 
řešení tj.:

Počet sprchových dveří:

OST/32a = 4ks

OST/32b = 3ks

OST/33 (boční zastěna) = 1ks

Opraveno ve VV

dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr je počet rolet 72 ks, počet oken O10 je 70 ks. Domníváme se, že je v počtu 
rolet rozpor. Platí počet rolet 72 ks?

SO02a 55341575VD Okno hliníkové otevírací/sklápěcí 2-křídlové 120x180cm kus 70,00

70  O10 70,00

SO02a 786 Čalounické úpravy

SO02a 786611364R00 Předokenní roleta,viditel.box,el.pohon, 120x180 cm kus 72,00

72  O10 72,00

SO02a 998786103R00 Přesun hmot pro čalounické úpravy, výšky do 24 m t 0,88

odpověď na dotaz č. 5:

Počet oken s žaluziemi:

O10 = 70ks (počet žaluzií pro okno 1,2x1,8m, je taky 70ks)

O06 = 1ks (počet žaluzií pro okno 1,45x1,8m, je taky 1ks)

Ve výpisu „45. Výpis výplní otvorů - okna“ doplněno přesnější specifikování žaluzie u okna 
O06.

Opraveno ve VV.

dotaz č. 6:

Prosíme o specifikaci rozměrů piktogramů uvedených pod položkou D11 ve výkazu výměr 
interiéru.

odpověď na dotaz č. 6:

150X150mm.

dotaz č. 7:

Prosíme o doplnění specifikace položky I6 Informační systém pater. Jedná se o oboustranný 
sloupový systém? Má být plochy světelná či nesvětelná?

odpověď na dotaz č. 7:

Jednostranný. Nesvětelná.

dotaz č. 8:

Prosíme o doplnění specifikace položky I7 Informační systém pater. Má být plochy světelná 
či nesvětelná?

odpověď na dotaz č. 8:

Nesvětelná.

dotaz č. 9:

Prosíme o uvedení tloušťky nerezových desek informačního systému.
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odpověď na dotaz č. 9:

3-4 mm. Dle dodavatele informačního systému.

dotaz č. 10:

Prosíme o doplnění specifikace venkovní informační skříně. Jedná se o světelnou skříň? Je 
vitrína otevíratelná?

odpověď na dotaz č. 10:

Neosvětlená. Otvíratelná. Uzamykatelná.

dotaz č. 11:

Jaký druh elektrického ovládání má být oceněn u položky V6 blackout systémové 
zatemnění? Jedná se o vypínač o každého okna nebo o dálkové ovládání?

odpověď na dotaz č. 11:

Dálkové ovládání (je uvedeno v popisu specifikace - viz tab.6, V6).

dotaz č. 12:

Prosíme o uvedení odstínu HPL lamina dřevěných dveří.

odpověď na dotaz č. 12:

Barevné řešení dveří je uvedeno v části D.1.5 Interiér stavby, generální výkresy D.1.5.2 -
D.1.5.6, viz. Specifikace barevnosti dveří v legendě.

dotaz č. 13:

Výkaz výměr uvádí keramické dlažby o rozměrech 20/20cm a obklady 20/15cm. Ve 
specifikaci standardů jsou však uvedeny rozměry dlažeb 60/60cm a obkladů 60/30cm. Která 
informace je správná?

odpověď na dotaz č. 13:

Ve VV je uvedena dlažba o rozměrech nad 20/20cm, u obkladů doplněno do VV.

dotaz č. 14:

Prosíme Vás o vyjádření, jaké máme ocenit kryté stání pro elektromobily. Výrobce, který je 
uveden v katalogovém listu nám sdělil, že tento produkt již nevyrábí.

odpověď na dotaz č. 14:

U krytého stání pro elektromobily není předepsán konkrétní výrobek – technický list 
v projektové dokumentaci pouze zobrazuje materiálové, dispoziční a architektonické řešení 
krytého stání pro elektromobily, které může být řešeno jako typový výrobek nebo výrobek na 
zakázku. Zároveň je tento výrobek zakreslen i v pohledech ve výkresové části.

dotaz č. 15:

Ve výkazech výměr jsou uvedeny komíny:
314841001A.VD třísložkový komínový nerezový systém l  DN 80 m 5,50

5,5 5,50

314841002VD třísložkový komínový nerezový systém  DN 100 m 22,00

22 22,00

ale v projektové dokumentaci je uveden odvod spalin DN110 3x22m a DN100 1x22m (kotle a 
kogenerační jednotka). Pravděpodobně je chybný výkaz výměr. 

odpověď na dotaz č. 15:

- v projektové dokumentaci je uveden odvod spalin DN 110 3 x 22 m a ve specifikaci je 
potrubí děleného odkouření pro kondenzační kotel, průměr 110 mm 73 m
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- pro kogeneraci je třísložkový kouřovod 80 + komín 100, 5,5 resp. 22 m, je to na výkrese i ve 
specifikaci.

dotaz č. 16:

Dotaz ke geotermálním vrtům: nikde ve výkazu výměr jsme nenašli vytěženou hornina z vrtů 
– odvoz a likvidaci. Nikde není ve výkazu výměr naplnění primárního okruhu nemrznoucí 
směsí. Jaká dimenze geotermálních sond má být použita do vrtu? Jaká bude dimenze 
horizontálního vedení a bude toto potrubí izolované? Je navržený objem monoethylenglykolu 
správně? Měla by odpovídat dimenzím potrubí vč. redukcí a ty jsou v dokumentaci popsány 
na různých místech různě nebo nejednoznačně nebo připouští variantní řešení. Není 
náhodou chybný počet jednotek v tepelné smyčce?? Uvádí se zde hodnota 42100. 

odpověď na dotaz č. 16:

D.1.4.1. Zařízení pro vytápění staveb:

- potrubí od vrtů do objektu, asi nazvané v dotazu jako "horizontální", je ve výkrese i s 
dimenzí, je i ve specifikaci -  izolované nebude (toto potrubí je řešení v části D.1.4.1. Zařízení 
pro vytápění staveb)

- množství monoethylenglykolu je uvedeno pro část, která je v dokumentaci - primární okruh 
od zhlaví vrtu do objektu (toto potrubí je řešení v části D.1.4.1. Zařízení pro vytápění staveb)

D 2.12. Geotermální vrty:

Doplněno do VV.

Popis geotermálních vrtů je uveden v části D.2.12 HG a geotermální a jímací vrt.
Viz. technická zpráva a schéma vrtu pro odběr geotermické energie. (Výňatek z TZ níže)

Konstrukce vrtu

Hloubka /m/     Průměr vrtání /mm/Pažení/výstroj /mm/     Poznámka

0 - 10               175 168           provizorní ocelové pažení       

10   - 200       140             2x32 PE      smyčka pro cirkulaci media

        nebo 1 x 40 PE (PE 100)

dotaz č. 17:

Žádáme o uvedení čísel RAL skleněných obkladů Art stěn pro správné ocenění.

odpověď na dotaz č. 17:

RAL 5024, Pastel blue.

dotaz č. 18:

U položky 1343:
SO18 264411412R00 Vrty pro piloty nezap.do 650 mm hl.nad 5 m hor.4

jsou ve výkazu pouze vrty. Chybí zde položky pro výplň pilot a výztuž, jako jsou například u 
položek 952, 953 pro položku 954. Prosíme o opravu výkazů výměr.

odpověď na dotaz č. 18:

Opraveno ve VV.

dotaz č. 19:

Položka O/05 je ve výkazech výměr 2x a to v pod číslem 768 a 1122. Dle našeho názoru by 
položka 1122, ve výkazech výměr být neměla, není ani ve výpisu prvků ani na pohledech. 
Původním VV byly 2ks oken pod položkou 1122 a nyní 8ks - stejně jako u položky 768. 
Prosíme o revizi.
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odpověď na dotaz č. 19:

Opraveno ve VV.

dotaz č. 20:

Prosíme o doplnění specifikace elektromechanické branky a turniketů. Mají položky 
obsahovat pouze cenu za čtečky karet, nebo bude požadováno spojení se zprovozněním 
docházkového systému. Pokud je uvažován docházkový systém, žádáme o uvedení, kolik 
osob bude do budovy docházet, aby byla kapacita docházkového systému dostatečná.

odpověď na dotaz č. 20:

Je požadováno zprovoznění základního docházkového systému, který je součástí systému 
ACS. Docházkový systém bude napojen na prvky, které jsou opatřeny čtečkami karet.

dotaz č. 21:

Prosíme o bližší specifikaci položek 169 SO02a Podhledy SDK, kovová.kce CD. 1x deska 
Akust. 12,5 mm a 170 SO02a Podhledy SDK, kovová.kce CD. 1x deska Akust.Impreg. 12,5 
mm. Jedná se podhled hladký nebo perforovaný?

odpověď na dotaz č. 21:

Jedná se podhled hladký.

dotaz č. 22:

Ve výkazech výměr jsme objevili chyby vzorců a to v listu Slaboproud a buňky H53, H64, 
H74, H83, H91 a H93 – nenasčítávají se montáže.

odpověď na dotaz č. 22:

Do montáže se nasčítavají buňky ve sloupci „I“. Do sloupce je třeba uvést cenu za montáž 
jednotky.

dotaz č. 23:

Zjistili jsme, že ve výkazech výměr chybí interiérové okno OST/35, které je uvedeno v 48. 
Výpis ostatních výrobků, bude toto okno doplněno do výkazu výměr?

odpověď na dotaz č. 23:

Doplněno do VV.

dotaz č. 24:

Ve výkazu výměr je položka montáž plastových oken, ale ve výpisu prvků žádná plastová 
okna nejsou. Prosíme o upřesnění.

SO02a 766629301R00 Montáž oken plastových 
plochy do 1,50 m2

kus 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 RTS I 
/ 2014

2 2,00

navíc je uvedena pouze položka Montáž a není položka Dodávka.

odpověď na dotaz č. 24:

Dodávkou je světlík uvedený hned pod touto položkou.

dotaz č. 25:

V oddílu Vrtné práce, položka
33. Rozpočtová rezerva - 1 % ks

není uvedené množství (počet jednotek). Máme to chápat tak, že tato položka nebude 
vyplněna či částku máme uvést pouze do buňky Cena zhotovitele (F13)?
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odpověď na dotaz č. 25:

Položka byla zrušena. 

dotaz č. 26:

Chtěli bychom se zeptat, zda odkouření od plynových kotlů má být provedeno 
jednosložkovým nebo třísložkovým systémem?

odpověď na dotaz č. 26:

Má být provedeno potrubím děleného odkouření pro kondenzační kotel, průměr 110 mm.

dotaz č. 27:

Ve skladbě podlahy P03 je uvedeno pěnové sklo, které ale není uvedeno ve výkazu výměr. 
Zároveň nám v místnostech s touto skladbou byly výrobcem tvarovek u odvětrávané podlahy 
doporučeny tvarovky se zvýšenou pevností, ale ve výškách 12 a 16 cm. Budě doplněn výkaz 
výměr, a máme ocenit tvarovky uvedené v projektové dokumentaci?

odpověď na dotaz č. 27:

Skladba P03 dle výpisu skladeb konstrukcí je platná včetně specifikace standardů.

Pěnové sklo je ve VV uvedeno u položky:

244 SO02a 713121111R00 Izolace tepelná podlah na sucho, jednovrstvá

k tomu patří jako jeden z materiálů

249 SO02a63483027 Deska (st.816) sklo izolační pěnové tl. 160 mm

dotaz č. 28:

Prosíme o doplnění specifikací docházkového systému u turniketů:

a) čtečky mají být z obou stran turniketů (8ks), nebo budou vždy dva vstupní a dva 
výstupní s jednou čtečkou ve směru průchodu (4ks)?

b) typ bezkontaktních čteček je nějak definován, nebo má být kompatibilní s použitými 
čtečkami z 1. etapy TP Písek?

c) bezkontaktní karty 200ks mají být součástí nabídky?

d) na jaké frekvenci mají snímače pracovat (v podstatě se jedná buď o 125 kHz, nebo 
13,56 MHz)

e) zda je nebo bude docházkový systém propojen s dalšími úseky, tj.: vjezdy do garáží 
nebo na parkoviště, opatřené např. vjezdovou závorou

f) jinými vstupy do budovy, kanceláří nebo jiných vymezených prostor

g) účetním systémem společnosti

h) registrací jídel v závodní jídelně

i) apod.

odpověď na dotaz č. 28:

- k bodu a): dle výpisu jsou uvažovány 2 čtečky na turniket = 8ks

- k bodu b): není požadavek na kompatibilitu z 1. etapy TP Písek

- k bodu c): ano

- k bodu d): 125 kHz – viz. D.1.4.8. Zařízení slaboproudé elektrotechniky

- k bodu e): dopravní řešení neobsahuje žádné prvky regulace dopravního provozu, závory 
apod. Parkoviště je řešeno jako veřejně přístupné

Preferován je systém umožňující dodatečné začlenění dalších úseků, pokud tak vyplyne z 
provozu budovy.
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- k bodu f): docházkový systém napojen na prvky, které jsou opatřeny čtečkami karet tj.: 
vstupní dveře do objektu, vstupní terminály ve vstupní hale a dveře do jednotlivých 
funkčních celků objektu (vstupní dveře z CHÚC - schodiště) – viz výkresy slaboproudé 
části dokumentace – D.1.4.8. Zařízení slaboproudé elektrotechniky

- k bodu g): ne

- k bodu h): ne

- k bodu i): nic jiného

dotaz č. 29:

Ve výkazu výměr pol. 117 je uvedena montáž 1146,25t, ale specifikace tomu neodpovídá –
viz níže. Jaká výměra je platná?

SO02a 413941125R00 Osazení válcovaných nosníků ve stropech č.24 a výš t 1146,25

13,279+384+640  1.PP 1037,28

5,1253+0,8856+0,288+0,672+24,6068+0,8456+0,283  2.NP 32,71

9,992+13,2845+20,636+3,1382+0,3272+0,0624+0,5184+0,7488+0,072+1,248  
3.NP

50,03

3,3051+20,325+1,403+0,1722+0,384+0,64  1.NP 26,23

SO02a 13480935 Tyč průřezu I 280, hrubé, jakost oceli 11375 T 19,89

3,3051+5,1253+9,992 18,42

;ztratné 8%; 1,4736 1,47

SO02a 13480940 Tyč průřezu I 300, hrubé, jakost oceli 11375 T 77,22

13,279+20,325+13,2845+24,6068 71,50

;ztratné 8%; 5,72 5,72

SO02a 13480945 Tyč průřezu I 320, hrubé, jakost oceli 11375 T 1,51

1,403 1,40

;ztratné 8%; 0,112 0,11

SO02a 13432580 Úhelník rovnoramenný L jakost 11375 160x160x10 mm T 1,49

0,172+0,8856+0,3272 1,38

;ztratné 8%; 0,1104 0,11

SO02a 13611232 Plech hladký jakost 11375.1 12x1000x2000 mm T 1,94

0,384+0,384+0,288+0,7488 1,80

;ztratné 8%; 0,144 0,14

SO02a 13611248 Plech hladký jakost 11375.1 20x1000x2000 mm T 3,46

0,64+0,64+0,672+1,248 3,20

;ztratné 8%; 0,256 0,26

SO02a 13487155 Tyč průřezu HEB 340, hrubé, jakost oceli 11 375 T 22,29

20,636 20,64

;ztratné 8%; 1,6512 1,65

SO02a 13487155 Tyč průřezu HEB 360, hrubé, jakost oceli 11 375 T 3,39

3,1382 3,14

;ztratné 8%; 0,2512 0,25

SO02a 13611238 Plech hladký jakost 11375.1 15x1000x2000 mm T 0,08

0,072 0,07

;ztratné 8%; 0,0056 0,01

SO02a 13331838 Úhelník rovnoramenný L jakost 11375 100x100x10 mm T 0,92

0,8456 0,85

;ztratné 8%; 0,068 0,07

SO02a 13611220 Plech hladký jakost 11375.1 6x1000x2000 mm T 0,30

0,283 0,28
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;ztratné 8%; 0,0224 0,02

odpověď na dotaz č. 29:

Opraveno ve VV.

dotaz č. 30:

U položek – Pol. D / 31a, D / 31b a D / 37d: technický popis dveří (smrkový rám, výplň 
odlehčená dřevotříska, povrch lamino HPL tl. 0,8 mm) neodpovídá projektu PBŘS ani normě. 
Jaké dveře požadujete ocenit?
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odpověď na dotaz č. 30:

U dveří D/31a, D/31b a D/37a musí být dodržen požadavek PBŘ. Dveřní křídlo tedy bude 
namísto dřevěné konstrukce provedeno z konstrukce ocelové, oboustranně opláštěné žárově 
pozinkovaným plechem síly 0,6 mm. Povrchová úprava: prášková barva RAL dle projektu 
interiérů. Aktualizovaný výpis dveří viz příloha. Nemá vliv na VV.
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Pro ocenění nabídky použijte příslušný soupis prací a dodávek, který byl spolu s 
těmito dodatečnými informacemi č. 7 uveřejněn na profilu zadavatele.

Zadavatel současně v souladu s § 40 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

PODÁNÍ NABÍDEK

Obálky budou doručeny poštou nebo osobně do sídla zástupce zadavatele, firmy STAVEBNÍ 
PORADNA, spol. s r. o., Průběžná 48, 370 04 České Budějovice do ukončení lhůty pro 
podání nabídek, tj. do 29. 12. 2014 do 900 hodin. Na nabídku podanou po uplynutí lhůty pro 
podání nabídek se pohlíží, jako by nebyla podána.

OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK

Otevírání obálek bude zahájeno ihned po skončení lhůty pro podání nabídek v zasedací 
místnosti zástupce zadavatele, v sídle firmy STAVEBNÍ PORADNA, spol. s r.o., 
Průběžná 48, 370 04 České Budějovice. 

Při otevírání obálek mohou být přítomni pouze členové hodnotící komise a náhradníci, 
zástupci zadavatele, zástupci STAVEBNÍ PORADNY, spol. s r. o., zástupci poskytovatele 
dotace a po jednom zástupci za uchazeče.

S pozdravem

Jaroslav Vítovec
jednatel společnosti
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